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Krásné vánoční svátky, mnoho zdraví, štěstí
a rodinné pohody do nového roku 2024

přejí všem občanům 
 zastupitelé obce a Obecní úřad Hlásnice

dovolená na obecníM úřadu Hlásnice v době svátků
Z důvodu čerpání řádné dovolené bude OÚ Hlásnice 

od pátku 22. prosince 2023 do pondělí 1. ledna 2024 UZAVŘEN. 
První úřední den v novém roce 2024 bude ve středu 3. ledna 2024. 

Úřední hodiny v novém roce zůstávají PONDĚLÍ a STŘEDA 
v odpoledním čase od 15.00 - 17.00 hod.
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koncert a vánoční Mše v  kapli 
sv. jiří v Hlásnici

V tyto dny jsou zváni všichni občané na adventní 
koncert a k vánoční návštěvě naší kapličky.

• V pátek 15. prosince se uskuteční adventní koncert 
od 19.00 hod. Vystoupí šternberský chrámový sbor 
Chorus Mittitur.

• V neděli 24. prosince, na Štědrý den (14 - 16 hod.) 
bude možná návštěva u jesliček, s  možností odnést si 
betlémské světlo ke štědrovečerní večeři (přineste si své 
lampičky nebo svíčky).

• V  úterý 26. prosince, na sv. Štěpána bude v  kapli 
složena mše svatá (10:00 hod.)

Těšíme se na společná setkání.
M. Máčala, místostarosta obce

vánoční betléM a restaurování socH 
z kaple

V loňském roce byl v naší kapli poprvé vystaven vánoční 
betlém, který si přišla prohlédnout řada občanů. Betlém 
bube v kapli vystaven i o letošních Vánocích.

Po dokončení výstavby kaple na počátku třicátých 
let minulého století, byly v jejím interiéru umístěny 
tři sošky svatých. Po dlouhých devadesáti letech se na 
jejich stavu podepsal zub času. Barevné nátěry vybledly 
i popraskaly a došlo i k závažnějšímu poškození 
(ulomení ručky). Proto je prováděna jejich postupná 
renovace. Dvě z nich jsou již opraveny a září novými 
barvami, na třetí soše se ještě pracuje.

oHlédnutí za rokeM 2023
6. a 7. ledna  - tří králová sbírka charity šternberk

Již tradičně je na počátku roku první veřejně 
prospěšnou akcí v naší obci tříkrálová sbírka, kterou 
organizuje Charita Šternberk. Do té letošní přispěli naši 
občané celkem 13 366,- Kč, což je nejvíce od vzniku 
sbírky. Výtěžek sbírky byl použit na další rekonstrukci 
budovy charity ve Šternberku a na přímou pomoc 
občanům v krizových situacích. Všem naši občanům, 
kteří do sbírky přispěli, srdečně děkujeme.

13. a 14. ledna - volba prezidenta čr 
 V tento čas proběhlo první kolo volby prezidenta ČR. 

Celkový počet voličů ze seznamu voličů byl 182.
K volbám přišlo 130 občanů, což je 71,43%. Největší 

počet hlasů získal Petr Pavel se 49 hlasy, druhý byl 
Andrej Babiš s 34 hlasy a na třetím místě skončila paní 
Danuše Nerudová s 19 hlasy.
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28. a 29. ledna - volba prezidenta čr 
Na konci ledna proběhlo druhé kolo volby prezidenta 

ČR. Celkový počet voličů ze seznamu voličů byl 180. 
 K volbám přišlo 136 občanů, což je 75,56%. Největší 
počet hlasů získal Petr Pavel s 88 hlasy, druhý byl 
Andrej Babiš s 45 hlasy.

18. února - Masopust 
Už po léta se u nás slaví období Masopustu. Letošní 

oslava připadla na 18. února. V komunitním domě si 
mohli příchozí dopřát, co hrdlo ráčí, zabijačkových 
pochoutek. Po ovaru, jitrničce nebo opečeném boku 
přišlo k chuti točené pivo, nebo pro zahřátí svařák. 
Jako už několikrát v minulosti, i tentokrát hospodyně 
soutěžily o to, která upeče nejlepší koblížky. Po vydatném 
jídle a dobrém pivu panovala mezi zúčastněnými dobrá 
nálada.

19. dubna – Hlásničák, 5. ročník běžeckého závodu
Závod byl zařazen do série terénních závodů 

pořádaných SK SKI – OB Šternberk. Závod vedl 
většinou po lesních cestách a přes louky. Do tohoto, 
v pořadí již desátého ročníku Šternberského běhání, 
byl náš „Hlásničák“ zařazen popáté. Pro zdatnější 
závodníky byla připravena hlavní trať o délce 7,5 km 
spřevýšením 213 m, ostatní čekala kondiční trať dlouhá 
2,5 km a převýšení 49 m. Na startu, který byl stanoven 
na šestou hodinu odpoledne, se sešlo 44 závodníků. 
V jedné kategorii měla svého závodníka i naše obec. 
Byla jím Anastazie Richterová, která se mezi jedenácti 
závodnicemi umístila na pěkném třetím místě.

30. dubna - poutní mše ke svatému jiří
Patronem naší obce je svatý Jiří, kterému byla po 

vystavění v roce 1932 zasvěcena i naše kaple. K uctění 
jeho památky je každoročně sloužena v kapli poutní 
mše. V letošním roce se slavnostní mše konala 
30.  dubna. Vedle místních občanů se jí účastnili 
i poutníci ze Šternberka a Chabičova. Po skončení mše 
bylo pro účastníky připraveno malé pohoštění, o které 
se postaralo několik hospodyněk z obce. Pochutnat 
si mohli na domácím cukroví či koláčcích a zahřát se 
horkým čajem a kávou.

23. června - přivítání léta v Hlásnici
Předposlední pátek v červnu se v prostoru hřiště 

a zahrady komunitního domu uskutečnila kulturní akce 
Přivítání léta. Už od 16:00 hodin si mohli návštěvníci 
pochutnat na pečené makrele a uhasit žízeň točeným 
pivem ve venkovním výčepu, kde je obsloužili manželé 

Drietonští. Kdo měl chuť, mohl si dopřát skleničku 
vína. Pro abstinenty, řidiče a mladistvé byly připraveny 
nealko nápoje, různé pochutiny a pro děti sladkosti. 
Po 18:00 hodině akce pokračovala koncertem hudební 
skupiny FREE FALLIN, která hrála návštěvníkům 
k poslechu i k tanci až do pozdních večerních hodin. 
Ke zdárnému průběhu akce a spokojenosti příchozích 
přispělo také příjemné letní počasí.

15. července - Hanácké mistrovství světa v  kubbu 
na fotbalovém hřišti v Hlásnici

Tato sportovní akce si získává stále více zájemců o čemž 
svědčí zvyšující se počet soutěžících a rostoucí počet 
diváků. Do v pořadí již devátého turnaje konaného na 
našem hřišti se přihlásil rekordní počet dvaceti devíti 
soutěžících družstev, které mezi sebou v  dopoledních 
i odpoledních hodinách úporně zápolili o nejlepší 
umístění. Celý průběh turnaje provázelo krásné letní 
počasí. Všichni účastníci se pochvalně vyjadřovali 
k přístřešku u venkovního výčepu, dokončeném na jaře. 
Je to spolu s  rekonstruovaným výčepem a sociálním 
zařízením vynikající zázemí pro podobné sportovní 
a společenské akce. Další dobrou zprávou je, že se hřiště 
po letech útlumu opět začíná ve větší míře využívat ke 
sportovním účelům.
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1. září - Hvězdy září v září
U příležitosti konce prázdnin, který tentokráte připadl 

na pátek 1. září, uspořádala obec pro děti rozlučkovou 
akci nazvanou „Hvězdy září v září“. Děti měly o zábavu 
postaráno až do večera. Mohly si zajezdit na koních, kteří 
přijeli se svou ošetřovatelkou z Chabičova, vyzkoušet 
si své umění ve střelbě z luku a kuše nebo si zaskákat 
na skákacím hradě. Na samotný konec prázdnin děti 
dostaly od obce krásný dárek  – nový skákací hrad, 
který pro ně obec pořídila díky dotaci, zajištěné přes 
MAS Šternbersko (naše místní akční skupina).

Na akci nechyběla ani živá hudba, tentokrát v provedení 
hudební skupiny KATAPULT COVER BAND.

9. září -  Mrtvola cup, již  21. ročník
Druhý zářiový víkend letošního roku byl na 

našem fotbalovém hřišti odehrán zápas v pořadí už 
jedenadvacátého ročníku Mrtvola capu. Tento poněkud 
netradiční název je odvozen od jiného a souvisí 
s  hostincem na Větrníku. Nedošlo tady ale k žádné 
tragické události či snad dokonce k vraždě. Vznik 
názvu je mnohem prozaičtější, než se na první pohled 
zdá a nebude od věci si jeho původ připomenout. Od 
jeho vzniku uplynulo už více než šedesát let a dnes jen 
málo pamětníků ví, jak vznikl. Dokonce i ve fotoknize, 
znalce šternberské historie Karla Fialy, je jeho vznik 
označen jako nedohledatelný. Na přelomu padesátých 
a šedesátých let min. stol. byl hostinským v  hospodě 
na Větrníku jistý pan Šenkyřík. O hosty se staral 
sice svědomitě, ale byl velice pomalý a tak ho místní 
štamgasti začali přezdívat mrtvola. Pan Šenkyřík po 
čase své působení v hostinci ukončil, ale přezdívka už 
se tak vžila, že se stala neoficiálním názvem hostince, 
a tak je tomu doposud. Od počátku sedmdesátých let 
minulého století, kdy byl v Hlásnici založen fotbalový 
oddíl, hrála v  mužstvu Hlásnice řada fotbalistů 
z Větrníku abylo tady i hodně fanoušků, kteří pravidelně 
na fotbal do Hlásnice docházeli. Po zápase se většinou 
šlo k „Mrtvole“, kde všichni společně u piva probírali 
klíčové momenty právě skončeného utkání. Jak léta 
ubíhala, mnozí svoji fotbalovou kariéru ukončili, ale 
fotbal zůstal dál jejich zálibou. Tak přišlo několik z nich 
na nápad připomenutí si svého aktivního působení 
sehrát jednou za rok zápas, ve kterém by se mezi sebou 
utkaly generace starších a mladších milovníků kopané. 
Několik prvních ročníků bylo odehráno na hřišti 
vBabicích, ale nakonec jako nejvhodnější místo pro tento 
účel zvolili naše hřiště, kde mnozí zažívali svá nejlepší 
fotbalová léta. Na letošním vpořadí jedenadvacátém 
ročníku už fandila těm starším i jejich vnoučata. 
Fandit přišli i ti nejstarší, kteří si už na hřiště netroufli. 
Na zápas se přišla podívat také řada pamětníků, kteří 
se vedle sledování zajímavých a někdy legračních 
okamžiků na hřišti mohli těšit i překrásným výhledem 
do údolí řeky Moravy, Drahanskou Vrchovinu a na 
vzdálených lesnatých pahorcích hrady Bouzov a Mírov. 
Takový pohled jako z našeho hřiště na jiných nenajdete. 
Letošní zápas probíhal za velkého vedra, což bylo 
náročné hlavně pro starší hráče, ale nakonec všichni 
bez úhony zápas odehráli. Po zápasu přišel všem vhod 
soudek piva naražený pod přístřeškem u hřiště, kde 
ihned doplňovali, co na hřišti vypotili. Poslední tečkou 
za letošním ročníkem bylo přání, aby se všichni v co 
největším počtu a ve zdraví za rok opět sešli u toho 
dvaadvacátého ročníku.
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 15. září - podzimní sraz
Na pátek 15. září zorganizovala obec společenskou 

akci pod názvem Podzimní sraz, jejímž motivem bylo 
nabídnout občanům příležitost k setkání, při kterém 
si mohli popovídat o aktuálních událostech, nebo si 
jen tak zavzpomínat. Pro příchozí bylo připraveno 
několik druhů uzenin z udírny a u venkovního výčepu 
točené pivo a nealko nápoje. Od začátku akce, který byl 
stanoven na pět hodin odpoledne a účastníkům hrála 
k poslechu i k tanci hudební skupina FREE FALLIN.

4. listopadu - lampionový průvod 
Je začátek listopadu, dny ztrácejí svoji hřejivou sílu, 

blíží se studené období pozdního podzimu a s ním 
přichází poslední společenská akce pořádaná obcí pod 
širým nebem. V 16:00 hodin se na zahradě komunitního 
domu sešly děti, aby si naposledy v letošním roce užily 
příjemného podvečera při opékání špekáčků. Zatímco 
se od ohně nesla vůně špekáčků opékaných dětmi, 
jejich rodiče a ostatní příchozí si mohli v komunitním 
domě pochutnat na gulášové polévce a zahřát se 
horkým svařákem. Děti netrpělivě čekaly, až se setmí, 
aby se mohly vydat na ohlášený lampionový průvod. 
Konečně nastal ten správný okamžik a průvod se vydal 
na naplánovanou trasu. Ta vedla od komunitního domu 
mezi nové domy na Rovince, odtud k obecnímu úřadu 
a nakonec kolem kaple k posledním domům na okraji 
obce. Stejně jako světla lampionů zářily radostí i očí 
dětí.

2. prosince - Mikulášská nadílka
Na první adventní sobotu připravila obec pro naše děti 

mikulášskou nadílku. Od 15 hodin si v komunitním 
domě na dvě desítky dětí z připravených dílů skládaly 
malé vánoční stromečky, které si podle své fantazie 
každý nazdobil. Pak už děti netrpělivě očekávaly 
příchod Mikuláše. Ten mezi ně přišel v doprovodu 
dvou andělů i čertů a podělil je drobnými dárky. Kdo 
měl hlad, mohl ochutnat párek v rohlíku, nebo výborný 
bramboráček. Maminky, tátové, dědové a babičky si 
mohli dát točené pivko a venku v mrazivém povětří při 
rozsvěcování vánočního stromečku přišel vhod i horký 
svářák. Rozsvícením vánočního stromku na zahradě 
u komunitního domu letošní mikulášská nadílka 
vyvrcholila.

4. a 9. listopadu – Modlitby a mše za zemřelé
Tak jako každý rok, i letos jsme na počátku listopadu 
vzpomínali na naše zesnulé rodinné příslušníky, přátele 
a spoluobčany. V sobotu 4. listopadu se na místním 
hřbitově několik občanů spolu se šternberským farářem 
Antonínem Pechalem pomodlilo za naše zemřelé, za 
které byla rovněž ve čtvrtek 9. listopadu v  naší kapli 
sv.Jiří sloužena mše svatá. 
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rybník dančák
Stručně v několika příkladech o změnách klimatu, 

jak se projevují v našem nejbližším okolí. V důsledku 
klimatické změny se už před několika lety u nás 
zabydlelo slunéčko asijské. Tento invazivní druh 
vzhledu podobný našemu slunéčku sedmitečnému se k 
nám dostal z Ameriky. Na podzim se v teplých dnech 
shromažďuje ve velkém počtu a nalítá do domů, kde 
hledá úkryt na přezimování. Charakteristický je jeho 
nepříjemný zápach.  Na našem katastru už bylo také 
zaznamenáno několik jedinců Kudlanky nábožné, což 
je nepůvodní druh hmyzu, který se k nám rozšiřuje 
z jihu Evropy. Dorůstá velikosti okolo 5 cm a požírá 
veškerý létající i lezoucí hmyz, včetně užitečného a také 
jedince vlastního druhu. Vlivem měnícího se klimatu se 
rovněž snižuje množství srážek, s rostoucími teplotami 
dochází k jejich většímu odpařování a následkem toho 
i ke snižování hladiny spodní vody. Následky tak lze 
pozorovat i v našem nejbližším okolí. Potok Kamínka, 
pramenící na našem katastru, v letních měsících vysychá 

a podobně je na tom i potok Levinka tvořící na východě 
část hranice katastru. V minulosti zde byl mlýn a na 
potoce malé jezírko se zásobou vody pro pohon mlýna.  
Nejvíce je změna viditelná na našem přírodním jezírku 
(Daňkův rybník - Daňčák), které se nachází na kopci 
404 m n. m. nad vsí. Název Daňkův rybník je odvozen 
od jména posledního majitele pozemku pana Fr. Daňka, 
na kterém rybníček (jezírko) leží. Dřívější vesničtí 
obyvatelé mu říkali Steinbruch – kamenolom.  Nemá 
vlastní pramen ani přítok a je plněn pouze srážkami. 
Na fotu z roku 2021 je dobře patrná výška jeho hladiny. 
Na druhém snímku je jezírko v říjnu 2023. Rozdíl 
nepotřebuje komentáře. Nikdy v minulosti nebylo takto 
bez vody. Podle vyjádření hlásnické rodačky Elizabeth 
Schuller (89 let), rozené Novak, z č. p. 38, se v dětském 
věku chodila s ostatními dětmi v létě do jezírka koupat. 
Negativních dopadů klimatických změn přibývá. Pokud 
se nebudou s dostatečným důrazem řešit, bude stále 
těžší je zastavit…

velké díky našemu pracovníkovi toMáši drietonskéMu za řádnou údržbu obce a zeleně 
během sezóny a také excelentní údržbu obecních komunikací. ne každá obec v okolí má takto zajištěný 

servis úklidu sněhu a zimního posypu včetně některých víkendů. pokud však nastane kalamitní stav 
nebo náhlá ledovka vlivem rozmaru počasí, žádáme vás o trpělivost a soudnost, jelikož nejde uklidit 

obec během krátké doby celou, ale musí se to provést postupně.



Hlásnický
zpravodaj7

odpadový systéM a Místní poplatky v naší obci Hlásnice

Sazby a parametry místních poplatků za odpady pro rok 2024 se nemění. 
Místní poplatek za odpady
• pro poplatníka - fyzickou osobu s trvalým pobytem v Hlásnici je 780,-kč/rok.
• pro poplatníka - fyzickou osobu vlastníka nemovitosti, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická 

osoba je 780,-kč/rok (více vlastníků platí poplatek společně a nerozdílně).
• dětem, které v  příslušném kalendářním roce nedosáhnou věku 18 let a dále seniorům od 65 do 74 let je 

poskytnuta úleva 180,-Kč a poplatek tedy činí 600,-kč/rok.
• osvobození od poplatku pro seniory nad 75 let.
Splatnost poplatku za odpady je do 30. 9. 2024.

Místní poplatek ze psů 
• Poplatky ze psů se mění, a to 150,- kč/rok za psa staršího tří měsíců a každého dalšího psa téhož držitele.
• Splatnost tohoto poplatku je 30. 6. 2024.
• Platbu místních poplatků v hotovosti je možno zaplatit na pokladně v kanceláři OÚ až od 15. ledna. prosíme 

občany, aby především využívali možnost platby místních poplatků na bankovní účet obce 3689881349/0800. 
do informací pro příjemce vždy uvádějte „poplatek za odpady a počet osob“, případně „plus pes/psi“.

• Organizovaný svoz velkoobjemového a nebezpečného odpadu přímo z obce formou přistavení kontejnerů 2x 
ročně (jaro a podzim) bude naplánován a o jeho termínech budou občané předem informováni.

systém třídění odpadu
V minulých letech byly do každé domácnosti distribuovány nové žluté i modré 240l popelnice na třídění plastu 

i papíru a hnědé nádoby na bioodpad, a to díky společnému projektu obcí našeho mikroregionu. Dle vzestupných 
čísel třídění v roce 2023, bychom chtěli pochválit občany, kteří třídí odpad. Jen tak dále a budeme i nadále plnit 
stanovený trend pro snižování ročního objemu odpadu na občana kvůli snižování skládkování. V příštím roce 
2024 je váha SKO na občana a rok stanovena na 170 kg.

rok 2021 2022 2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029
Množství* 200 190 180 170 160 150 140 130 120

* množství odpadu na 1 obyvatele v kg

Velké žluté kontejnery na stanovištích u KD a za OÚ využívejte na větší plastový odpad, např. polystyrenové 
obaly, které se nevejdou do vašich nádob.

Bylo vypozorováno, že jsou velké nádoby na sklo i papír zneužívány projíždějícími vozidly k odhazování SKO 
a dle druhu dalších odpadů dochází ke zneužívání při stavebních činnostech. 

Pro podporu třídění bioodpadu se obec zapojila do projektu, kde získala v roce 2022 dalších 50 ks kubíkových 
kompostérů a štěpkovač na větve. Někteří zájemci si již kompostéry převzali a další zájemci se mohou hlásit na 
OÚ. Jejich předávání bude pokračovat, jak budou postupně nachystány smlouvy pro další zájemce.

Kuchyňské tuky a oleje nevylévejte do kuchyňské výlevky ani záchodu. Přelijte je do plastové lahve, zavřete 
uzávěrem a předejte pracovníkovi obce nebo zanechte vedle obecní garáže. Motorové oleje likvidujte v  rámci 
svozu nebezpečných odpadů 2x ročně.

stavební odpad nepatří do žádných nádob na tříděný odpad ani nádob na sko. stavební odpad lze použít, 
předat či odstranit pouze zákonem stanoveným způsobem.

• Svozový den SKO pro rok 2024 je změněn na středu. První svoz SKO v lednu bude ve středu 10. 1. 2024. 
• Svozy plastu a papíru budou probíhat v úterky, střídavě jednou za 4 týdny.
• Svoz bioodpadu je pro první čtvrtletí 2024 stanoven rovněž na úterý a první svoz proběhne 23. ledna. 

svozy bioodpadu od měsíce dubna budou probíhat jednou za 2 týdny a svoz. kalendář bude o tyto svozy 
doplněn a včas roznesen občanům do schránek.
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Pro prohlížení webových stránek používejte autorizované webové prohlížeče s čerstvými 
aktualizacemi, neboť mají zabudovanou ochranu proti podvodům a malwaru, která varuje 
před podezřelými webovými stránkami. Tato ochrana bývá automaticky aktivována a kon-
troluje požadovanou stránku proti databázím známých podvodných a malwarových webů. 
I když není možné úplně eliminovat riziko setkání s neznámou podvodnou nebo malwarovou 
stránkou, riziko je tímto minimalizováno.

Varování před 
podvodnými 
SMS

Ukázka 
podvodné SMS:

MPSV 
varuje před 

podvodnými 
SMS 

a e-maily.

Tyto zprávy obsahují odkazy na falešné we- 
bové stránky, které se tváří jako oficiální 
web Ministerstva práce.

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu ani nerozklikávejte.

Nezadávejte v žádném případě žádné osobní či 
bankovní údaje – hrozí jejich zcizení s následkem 
převzetí kontroly nad Vaším bankovním účtem. 
Pokud jste na podvodné stránce zadali své 
bankovní údaje (přihlašovací údaje do interne-
tového bankovnictví, údaje o kartě), kontaktuj-
te ihned svou banku s žádostí o blokaci karty.

Jediná správná doména 
Ministerstva práce je mpsv.cz 

Klientská zóna MPSV: jenda.mpsv.cz

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, 
zda se nejedná o podvod. I podvodné stránky 
mohou být graficky velmi dobře zpracované 
a imitovat věrohodně vizuální styl stránek 
MPSV nebo přihlášení přes tzv. „Identitu ob-
čana“.

Odkaz na podobné stránky můžete obdržet 
i e-mailem.

Podezřelé signály, že se jedná 
o podvodnou zprávu:

■ Je vám neočekávaně nabízena možnost 
dávky, příspěvku na bydlení apod., aniž 
byste o ně žádali.

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách za-
dali své osobní či bankovní údaje.

■ Je od vás vyžadována okamžitá reakce.

■ Podezřelé webové stránky, příliš kompliko-
vané internetové adresy (obsahující např. 
pomlčky, podtržítka. Zaměněné či zpřehá-
zené znaky – např. msvp) Weby registrované 
v zahraničních doménách (např. online, pw, 
net, com…)

■ Text zprávy obsahuje gramatické nebo pra-
vopisné chyby.
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naši koledníci vás v Hlásnici navštíví 
v sobotu 6. ledna 2024.

tříkrálová sbírka 2024 proběhne  od 1. do 14. 1. 2024  tradiční koledou. 

Hlavní koledovaní bude  v sobotu 6. 1. 2024. 
každý dobrovolník “král nebo vedoucí skupinky” je u nás vítán. 

pokud máte zájem, kontaktujete nás na e-mail katerina.soldanova@sternberk.charita.cz 
nebo na mobilu 734 390  734.

pokud vás nezastihneme nebo máte zájem o formu podpory bezhotovostní platbou, 
můžete zaslat váš příspěvek na účet č. 66008822/0800 variabilní symbol 777970061.

dále bude opět k dispozici virtuální kasička, dostupná na adrese www.trikralovasbirka.cz, 
kde zadáte charitu šternberk. veškeré aktuální informace najdete na našem webu

www.sternberk.charita.cz a na našem facebookovém profilu.

předběžným záměrem využití tříkrálové sbírky 2024 bude  
“spoluúčast při rekonstrukci budovy střediska šternberk”, která nyní prochází kompletní 

rekonstrukcí. po dobu sbírky budou umístěny i stacionární kasičky. ve šternberku to bude 
v Ma:Me kaFe, potraviny u aničky, řeko domácí potřeby a květina rozárka.

děkujeme za vaši podporu, každá koruna pomáhá
pracovníci charity šternberk
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Hlásnický zpravodaj - čtvrtletník, Hlásnice, obecní úřad Hlásnice, Hlásnice 28, 785 01 šternberk, 
kontakt: tel.: 585 012 529, obec.hlasnice@seznam.cz, evid. číslo Mk čr e19609

tisk: tiskárna · budík · Grafika s.r.o., nádražní 5, šternberk 785 01, e-mail: tiskarna@tiskbudik.cz

informace z obecního úřadu Hlásnice:
■ Stolní kalendáře na rok 2024 jsou pro občany k  vyzvednutí v  kanceláři OÚ. Pro každou 

domácnost jeden kalendář. Kdo by chtěl dva, ať to nahlásí a když nějaké zůstanou, nebo bude 
možno dostat další od MAS Šternbersko, budeme vás kontaktovat.
■ Šternberské listy jsou k vyzvednutí pravidelně začátkem každého měsíce v kanceláři OÚ. 
■ Pojízdná prodejna bude nadále jezdit každou středu a pátek cca v 8:10 hodin na parkoviště 

k budově OÚ. První týden v lednu prodejna nepřijede. 
■ Rezervace na výpůjčku komunitního domu se provádí telefonicky na tel.: 585 012 529, nebo 

osobně na OÚ Hlásnice. Přednostně bez nutnosti schválení zastupitelstvem pro občany obce 
Hlásnice. Ceník nájemného nebytových prostor a movitého majetku obce Hlásnice je k dispozici 
v kanceláři OÚ.
■ Dle smlouvy s obcí Lužice mohou občané obce Hlásnice hlásit své děti ke školkové docházce do 

MŠ Lužice. Pro příští rok budeme jednat i s obcí Babice, kde budou od září 2024 otevírat novou 
třídu v nově postavěné školce.
■ Hlásnický zpravodaj bude od příštího roku vydáván jako pololetník. Vaše příspěvky můžete 

přinést do kanceláře OÚ nebo poslat emailem na obec.hlasnice@seznam.cz. 
■ Cena vodného a stočného se pro rok 2024 zvyšuje. Domácnosti v Hlásnici zaplatí za spotřebovaný 

1m3 vody cenu 96,32 Kč s DPH.
■ Děkujeme za práci a pomoc našich zastupitelů i členům výborů v  roce 2023 a také všem 

dobrovolníkům, kteří pomáhají s organizací akcí obce. 
■ Velké díky rovněž panu Františku Čapkovi za jeho službu kronikáře naší obce a za velkou 

pomoc s přípravou textů do zpravodaje, zejména části Ohlédnutí za rokem 2023. 
■ V nadcházejícím roce 2024 se těšíme na další akce a společně strávené chvíle sousedů a občanů 

naší obce.

Pavla Pospíšilová, pracovník OÚ Hlásnice    Marián Marghold, starosta obce

Život přináší radostné i bolestné situace. s lítostí oznamujeme, že nás tento rok opustili 
další dva naši občané a sousedé, pánové vladislav liška a václav šajtar.

naši noví občánci
julie lakoMá  4. května 

izabela prokopová 10. června 
 (na fotografii)

Přejeme oběma holčičkám i rodičům pevné zdraví a láskyplnou rodinnou pohodu.


